
ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  

ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(42788513)  

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами) 

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням. 

Інформаційно-консультативні послуги з супроводження програмного забезпечення "M.E.Doc" (модулі 

«M.E.Doc Звітність» та «M.E.Doc Зарплата» мережева версія, з постачанням пакетів оновлення та з 

функціями підтримки всіх форматів ключів КЕП). 

Вид процедури закупівлі: Спрощена закупівля. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-03-17-013056-c 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Для забезпечення виконання завдань покладених на Правобережне управління соціального 

захисту населення ДМР та для бесперебійної роботи фахівців в управлінні використовується 

програмне забезпечення ПЗ «Звітність» та «M.E.Doc -Зарплата», технічна підтримка якої 

здійснюється ФОП "ВДОВІЧЕНКО ДАР'Я ОЛЕКСІЇВНА", шляхом постійного моніторингу 

функціонування Програми, передача Замовнику права на використання Програми та отримання ним 

доступу до програмного комплексу, використання функціональних можливостей Програми для 

формування звітності Замовника в електронному вигляді та відправлення сформованої звітності до 

відповідних інстанцій, підписання електронного документу ЕЦП. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 3800,00 грн з ПДВ 

 
Строк надання послуги: квітень 2021 року – квітень 2022 року.. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і 

способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни на подібні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому 

числі на сайтах, торгівельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-

листах та в електронній системі закупівель «Prozorro». 

 

Розмір бюджетного призначення передбачено кошторисом управління згідно з рішенням міської 

ради від 16.12.2020р. №13/1-2 із змінами «Про бюджет Дніпровської територіальної громади на 2021 

рік» та визначено з урахуванням потреби  управління,  КЕКВ 2240 Оплата послуг (крім 

комунальних)інших комунальних послуг». 
 

 

 


